
 

 ن یستوعب أکثر من الکترونین أ علل : لا یمکن لنفس الفلك بأي تحت مستوى 

 
 
 

 
 

        

        

     

        

     

     

        

     

     

     

 



 

 ، یساوي :  3pعدد الأفلاك في تحت مستوى الطاقة  - 1

   1  2    3  4 
 

 عدا واحداً: متماثلة في جمیع ما یلي ،  pأفلاك تحت المستوى  -2

     الطاقة  الاتجاه الفراغي  الملء الالكتروني    الشكل 
 
 

 في ذرة ما الالکترونات الأکثر ارتباطاً بالنواة هي الکترونات مستوى الطاقة : -3

   K  L  M  N 
 

 أن جمیع العبارات   ی، فإن ذلك یدل عل  n = 4إذا کانت قیمة عدد الکم الرئیسي   -4

 لهذا المستوى ، عدا واحداً : التالیة صحیحة بالنسبة     

  4عدد تحت المستویات یساوي   قیمℓ   3،  2،   1،   0تساوي 

  فلك   9عدد الأفلاك یساوي   الكترون 32السعة القصوى من الإلكترونات یساوي 

   

 إلکتروناً ، فإن:  18مستوى طاقة رئیسي ممتلئ تماماً حیث یحتوي علی  -5

  قیمةn   = تحت مستویات           3ویحتوي على   3لھ   قیمةn   = تحت مستویات  4ویحتوي على   4لھ 
  قیمةn  = تحت مستویات             4ویحتوي على   3لھ   قیمةn   = تحت مستویات  3ویحتوي على   4لھ 

 

 ) ، یساوي : n = 2عدد الأفلاك الکلي في مستوى الطاقة الثاني ( -6

   2  4  6  8 
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